

Анна Дмитриевна приветствовала участников, раскрыла актуальность обсуждаемой проблемы. Тюрина И.Н., заведующий МБ ДОУ № 14, познакомила присутствующих с историей развития направления патриотического воспитания в детском саду.

Пересадына О.И., заместитель заведующего по УВР, обратила внимание на ряд законов Российской Федерации, которые усиливают ФГОС ДО в данном направлении и познакомила педагогов с моделью патриотического воспитания в МБ ДОУ № 14. О.И. Пересадына раскрыла структурные компоненты патриотического воспитания и их место в Основной образовательной программе дошкольного воспитания детского сада.

В основной части методического объединения представила свой профессиональный опыт работы Меженская Н.Н., воспитатель высшей квалификационной категории. Тема опыта: «Воспитание патриотических качеств личности детей дошкольного возраста через изучение истории и традиций Донского казачества». Наталья Николаевна работает над проблемой более пяти лет. Меженская Н.Н. развела понятия «нравственное» и «патриотическое» воспитание, представила критерии патриотического воспитания, озвучила выводы отечественной научной школы о возможности и значении патриотического воспитания в дошкольном возрасте, формировании представлений о стране, в которой мы живём, о Малой родине. Поделилась успехами воспитанников, которых знакомит с историческими традициями и обычаями Донского казачества с 3-х лет, раскрыла особенности взаимодействия с родителями своих воспитанников. С гордостью Наталья Николаевна рассказала, что родители активно участвуют в организации патриотического воспитания - они пишут оригинальные тематические тексты, являются художниками и декораторами в группе, проводят мастер-классы с детьми, помогают оформлять игровой участок и веранду, выступают кулинарами, входят в состав спортивного жюри детского сада. И, конечно, родители - самые первые критики!

Участники методического объединения увидели педагогическое мероприятие с детьми (в дистанционном формате) в рамках совместной деятельности, тема которого «Чем твоя Родина прекрасна. Ознакомление детей с устройством казачьего куреня». Ребята узнали, что обозначает слово «курень», закрепили умение анализировать звук, делить слово на слоги и соотносить количество с числом. Продолжили знакомство с традиционными ремёслами Донских казаков - плетение из лозы и вышивка в технике «счётный крест». В заключении дети подарили гостям свою любимую казачью песню и поделились, что интересного они расскажут о своей Родине родителям и друзьям.

В детском саду 14 состоялась презентация опыта работы

Автор: Administrator

29.10.2022 13:51 - Обновлено 29.10.2022 13:52

Далее Пересадына О.И. провела виртуальную экскурсию в историю происхождения донского казачьего куреня. Особо отличалось внутреннее убранство куреня - донские казачки украшали свои дома самобытной вышивкой.

В завершении педагоги поделились своим впечатлением о представленном опыте работы.

[#МО](#) [#методическоеобъединение](#) [#дошкольноеобразование](#) [#семинар](#) [#Батайск](#) [#образованиебатайска](#)